

Marșul pentru Justiție a ajuns la Istanbul! Mii de cetățeni turci, în stradă

Mii de cetățeni turci au protestat duminică, la Istanbul, împotriva Guvernului de la Ankara, în cadrul Marșului pentru Justiție ce a fost demarat în urmă cu trei săptămâni, informează site-ul postului CNN News. Marșul pentru Justiție a fost inițiat de către liderul opoziției turce, Kemal Kilicdaroglu, care a promis că se va deplasa în marș din capitala Ankara până la Istanbul pentru a protesta față de arestarea unui membru parlamentar al partidului pe care-l conduce. Mii de cetățeni turci s-au alăturat lui Kilicdaroglu în marșul antiguvernamental. "Turcia a încetat să mai fie o democrație", a declarat președintele Partidului Republican al Poporului (CHP). Kemal Kilicdaroglu a contestat rezultatul referendumului din luna aprilie, ce i-a garantat președintelui turc extinderea puterilor executive. Kilicdaroglu a semnat un recurs către Curtea Europeană



pentru Drepturile Omului împotriva deciziei Comisiei electorale din Turcia (YSK) de a accepta buletine de vot neștamplate la referendum. Majoritatea cetățenilor turci s-au pronunțat, la limită, în favoarea proiectului de instituire a sistemului prezidențial.

Liniște și pace în Siria după acordul Trump - Putin

Nu s-au înregistrat atacuri aeriene sau violențe în sud-vestul Siriei de la intrarea în vigoare a armistițiului ruso-american, duminică dimineața, a anunțat Observatorul sirian pentru Drepturile Omului (OSDO) și un oficial al rebelilor, relatează Reuters. Potrivit OSDO, cu sediul în Marea Britanie, „calmul domină” în zonă de la intrarea în vigoare a armistițiului la 09.00 GMT. Un oficial al rebelilor din orașul Deraa a afirmat de asemenea că nu s-au înregistrat confruntări semnificative. Armata siriană nu a difuzat deocamdată nicio declarație. Președintele SUA, Donald Trump, și cel al Rusiei, Vladimir Putin, au ajuns vineri, în Germania, cu ocazia primei lor întâlniri, la un acord privind o încetare a focului în sud-vestul Siriei. Conflictul sirian a făcut peste 320.000 de morți în șase ani de război.

Moment istoric



Prima întâlnire Trump - Putin, decriptată de experți în limbajul trupului

Până la urmă, observațiile specialiștilor în limbajul trupului sunt pur și simplu de bun simț. Credem că mult mai important este faptul că cei doi (cei mai) puternici lideri ai planetei au trecut cu mult peste durata programată a întâlnirii: de la 45 de minute cât era, liderii au părăsit camera după mai bine de două ore. În acest timp, Prima Doamnă a SUA, Melania Trump, a fost singura care a îndrăznit să încerce să întrerupă conversația mult prelungită. Potrivit tvr.ro, aceasta a intrat în încăperea în care cei doi lideri discutau deja de o oră și jumătate, însă nu a avut niciun succes. Conversația celor doi, care erau la primul lor dialog față în față, a continuat încă o oră. Reamintim că mult așteptata întâlnire a avut loc vineri, la Hamburg, unde Trump și Putin au participat la reuniunea G20. Analizii, jurnaliștii, experții în limbajul non-verbal au analizat fiecare gest, expresie a feței, poziție a corpului și a mâinilor. Au descompus cadru cu cadru fotografiile și filmarea de la întâlnirea de grad zero. Concluzia: atât Trump, cât și Putin - doi politicieni

de regulă cu o atitudine de bărbați alfa - au fost oarecum rezervați la această întâlnire, în semi-expectativă, dar au avut aerul că sunt deschiși la dialog unul cu celălalt.

Rex Tillerson, secretar de stat SUA: „Cei doi lideri au stabilit imediat o legătură. Au o bună chimie”

Experta consultată de BBC a afirmat că Trump pare mai relaxat, iar Putin ceva mai neliniștit: nu prea îl privește în ochi și se joacă puțin nervos cu degetele. Poate și pentru că e mai scund decât președintele american și pare cumva mai mic, în timp ce Trump umple fotoliul, prin statura lui. Indiscutabil, cea mai comentată chestiune legată de întâlnirea celor doi este durata. De la 45 de minute, cât era prevăzută, s-a ajuns la 2 ore și 16 minute.

Câte un consilier mai deschidea timid ușa, dar singura care a intrat în cameră, încercând să atragă atenția că s-a întârziat mult, a fost Melania Trump. Rex Tillerson, secretar de stat

SUA: „Cred că, la un moment dat, chiar au trimis-o pe Prima Doamnă să vadă dacă ne poate scoate de-acolo. N-a putut”.

Matthew Rojansky, reprezentant al Centrului Internațional de Studii „Woodrow Wilson”: „Sunt relatări că Melania a fost trimisă, dar i s-a spus: Tu nu știi că sunt multe de discutat?”.

Trump a ridicat de câteva ori problema presupusului amestec al rușilor în alegerile americane. Așa cum era de așteptat, liderul de la Kremlin neagă orice implicare. Nu a fost o simplă întâlnire de curtoazie, cei doi au trecut direct la subiectele fierbinți: Siria - unde s-a decis o încetare a focului în sud-vest -, situația din Ucraina și provocările rușilor. Și, nu în ultimul rând, Coreea de Nord, despre care Trump și Putin au opinii ușor diferite. Concret, după discuția celor doi, în Siria s-a instaurat un armistițiu, organizațiile pentru protecția drepturilor omului anunțând că, de vineri, nu s-au mai înregistrat conflicte acolo. Este pentru prima oară după cinci ani cumpliti de război când un armistițiu este respectat.

Peninsula Coreea, risc nuclear! Avertismentul Coreei de Nord

Coreea de Nord a criticat duminică manevrele militare ale SUA și Coreei de Sud, acuzând Washingtonul și Seulul că duc riscul unui război nuclear în Peninsula Coreea spre un „punct critic”, relatează AFP. „Nu vă jucați cu focul pe un butoi cu pulbere”, a avertizat cotidianul nord-coreean „Rodong” într-un editorial în care acuză Washingtonul și Seulul că accentuează presiunea prin manevre militare comune. Cei doi aliați au efectuat în ajun o demonstrație a puterilor lor de foc, un fapt rar, în timp ce tensiunile cresc în peninsula după primul test cu rachetă balistică intercontinentală (ICBM)

efectuat de către Coreea de Nord, la 4 iulie. Testul, care a reprezentat o încălcare a rezoluțiilor ONU, a provocat preocupări în cadrul comunității internaționale în măsura în care o astfel de rachetă ar fi capabilă să lovească teritoriul american până în Alaska. Manevrele americano-coreene efectuate sâmbătă s-au dorit un „răspuns sever” la potențiale lansări de rachete de către Nord. Două bombardiere americane au distrus în cadrul manevrelor baterii de rachete „inamice” și avioane sud-coreene au lansat tiruri de precizie împotriva unor posturi de comandament la sol.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter

Telefon: 0241.488.210;

Tel/fax: 0241.672.049, 672.599

E-mail: advertising@telegrafonline.ro

Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187